
 
 
 

COMUNICAT DE PRESĂ ROMGAZ  
13 ianuarie 2026 
 

 

Societatea Naţională  T: 004-0374 – 401020 551130, Mediaş Capital social: 3.854.224.000 lei 

de Gaze Naturale  F: 004-0269-846901 Piața C.I. Motaş, nr.4  CIF: RO 14056826 

"ROMGAZ" SA E: secretariat@romgaz.ro Jud. Sibiu – România Nr.ord.reg.com: J2001000392326 

    
 

ROMGAZ face precizări față de informarea de presă a Azomureș  

În comunicatul din 12 ianuarie 2026, Azomureș a menționat că procesul de achiziție a activelor Azomureș 
de către ROMGAZ nu a înregistrat progrese și că aceasta nu a transmis o ofertă angajantă, apreciind că, din 
perspectiva sa, procesul de due diligence a fost finalizat. Totodată, Azomureș a prezentat contextul 
operațional, referindu-se la incertitudinea privind aprovizionarea cu gaze și potențialele implicații sociale 
și economice ale întârzierilor în adoptarea deciziilor. 

Față de aspectele menționate în comunicatul amintit mai sus, ROMGAZ face următoarele precizări: 

ROMGAZ este o companie listată la Bursa de Valori București, deținută majoritar de statul român, care 
acționează într-un cadru corporativ coerent și sustenabil dezvoltării și realizării obiectivelor companiei.  

ROMGAZ nu acționează și nu realizează formalități corporative doar pentru a satisface interesele intrinseci 
ale unui terț vânzător. ROMGAZ își desfășoară demersurile corporative cu rigoare și echilibru, asigurându-
se că nicio decizie nu ar afecta interesele economice ale companiei.  

Pentru o corectă informare, ROMGAZ face precizarea că a transmis către Azomureș o scrisoare prin care a 
informat în raport cu intervalul de preț propus pentru achiziția activelor Azomureș, cu precizarea că, în 
cazul în care acest interval de preț ar fi acceptat, părțile ar putea intra în negocieri extinse cu privire la 
termenii și condițiile tranzacției.  

Credem cu tărie că informarea de presă a Azomureș în raport cu ROMGAZ nu poate conduce la sensibilizare, 
în sensul acceptării oricărui preț pentru o astfel de tranzacție.  

Tranzacțiile complexe precum achiziția activelor Azomureș trebuie negociate și fundamentate de ROMGAZ 
conform procedurilor corporative și legislației aplicabile, înainte de supunerea unei astfel de tranzacții spre 
aprobarea organelor corporative competente. 

În cazul în care reprezentanții Azomureș doresc, rămânem deschiși unui dialog onest și coerent pentru a 
negocia și fundamenta, conform procedurilor corporative și legislației aplicabile, achiziția activelor 
Azomureș. În contextul dat de informarea de presă a Azomureș, vom informa piața de capital dacă astfel 
de negocieri între părți vor începe efectiv și, ulterior, vom informa și asupra rezultatelor acestor negocieri. 

În același timp, ROMGAZ va analiza și orice altă oportunitate de a investi într-un proiect în industria 
îngrășămintelor chimice pe piața din România. 

ROMGAZ, companie deținută majoritar de statul român, continuă să realizeze proiectele strategice și să 
contribuie semnificativ la securitatea energetică a României. 
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Despre ROMGAZ 

SNGN ROMGAZ SA este cel mai mare producător și principal furnizor de gaze naturale din România. Compania este 

admisă la tranzacționare pe piața Bursei de Valori din București (BVB). Acționar principal este statul român cu o 

participație de 70%. Compania are o experiență vastă în domeniul explorării și producerii de gaze naturale, istoria sa 

începând acum mai bine de 100 de ani, în anul 1909. ROMGAZ face explorare geologică în scopul descoperirii de noi 

zăcăminte gazifere, produce gaz metan prin exploatarea zăcămintelor din portofoliul companiei, depozitează subteran 

gaze naturale, efectuează intervenții, reparații capitale și operații speciale la sonde și asigură servicii profesioniste de 

transport tehnologic. În 2013 Romgaz și-a extins domeniul de activitate prin asimilarea centralei termoelectrice de la 

Iernut, devenind astfel producător și furnizor de energie electrică. La data de 1 august 2022 Romgaz a devenit acționarul 

unic al ROMGAZ BLACK SEA LIMITED (înființată ExxonMobil Exploration and Production România Limited), ca urmare a 

finalizării tranzacției de achiziție și transferul tuturor acțiunilor emise de (reprezentând 100% din capitalul social al) 

ExxonMobil Exploration and Production România Limited care deține 50% din drepturile dobândite și din obligațiile 

asumate prin Acordul Petrolier pentru zona de apă adâncă a perimetrului offshore XIX Neptun din Marea Neagră. 
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